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			Reportéři ČT o jarní krizi na liberecké radnici – dnes večer
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			Jan Korytář a Jiří Kotek reprezentovali změnu, která charakterizovala minulé komunální volby. Do vedení radnic se v řadě míst dostali lidé, kteří slibovali rázný zásah proti korupci a oddělení byznysu od politiky. Jak Korytář a Jiří Kotek se stali nejznámějšími, protože uspěli ve velkých městech, tradičně spojovaných s korupcí – v Liberci a Karlových Varech. Zazářili jako meteority a stejně tak shořeli. Neudrželi se v čele svých měst ani půl roku. Co bylo příčinou jejich pádu? Dnes v 21:35 v pořadu Reportéři ČT na České televizi nebo ke shlédnutí na internetových stránkách pořadu.
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			Policejní razie v Liberci cílí na údajný korupční systém. Prošetřován je i majitel Syneru
		

				

				
				
							AKTUALIZACE: Dnešní policejní zátah v Liberci, o kterém ráno Náš Liberec informoval jako první, se netýká jedné zakázky, ale celého korupčního prostředí, které se						

				

				

					

				

				

				
			
					
		
				

		
				
				
			Na liberecké radnici zasahují desítky policistů
		

				

				
				
							Národní centrála proti organizovanému zločinu zasahuje na libereckém magistrátě. Informaci naší redakci potvrdil mluvčí radnice Tomáš Tesař. Zásah se má týkat rovněž některých stavebních						

				

				

					

				

				

				
			
					
		
				

		
				
				
			Metrostav DIZ – firma s libereckými kořeny
		

				

				
				
							Metrostav DIZ s.r.o. je společnost, která v posledních letech dominuje v zásadních stavebních zakázkách v Liberci a v Libereckém kraji. Získává je sama nebo						

				

				

					

				

				

				
			
					
		
				

		
				
				
			Tržní náměstí a Pastýřská se proměňují. Ovšem klasickým libereckým tempem
		

				

				
				
							Vedení města prezentuje práce na Pastýřské ulici a části Tržního náměstí jako další ze svých úspěchů. Sází ovšem tak na krátkou paměť lidí. Totéž						
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